



# 12根线杆一夜间全遭折断

## 村民用电困难,已是村中供电设施第6次遭“黑手”

本报 8451234 热线消息(记者任洪忠 实习生 米潇倩) 27日,城区龙湾村的周先生反映,27日凌晨,龙湾村12根电线杆全部被折断,导致村里供电瘫痪,村民用电困难。村民表示,近两年来村里的供电设施多次遭到不明人员蓄意破坏,已是第6次惨遭“黑手”。

27日上午,记者来到城区龙湾村,村里的12根电线杆全部折断成两半,东一根西一根地躺在地上,电线散落一地。在安装变压器的屋子,房屋原来的门锁已被撬坏,门上钻了两个洞安上了铁链子,屋内墙体被烧得乌黑,电闸也被拉了下来。

“昨天半夜又有人搞破坏,但是没逮住凶手,真气人!”村民刘先生

说,昨天晚上11点25分的时候,家里突然停电了,他赶紧跑到村里变压器那里去看,当时就发现两个人在变压器那里撬锁。“我大喊了一声向他们跑过去,他们都是年轻人跑得快,我也没追上,就回去了。”

刘先生说,没有逮到凶手,只好拨打了110报警,民警到了现场查看,之后他跟着民警去了派出所。“从派出所回来发现12根电线杆全都断了,应该又是他们搞的鬼。”

“村里的电线杆和电线都是村里个人集资筹建,线路维修或者更换所有权都归村里,现在村里很多村民都搬走了。”村民周先生说,只剩了七八户村民,村里这两年更换变压器还有维修电路的钱都是村里

电工出的钱。

龙湾村负责电路维修的聂师傅说,两年以来,村里的电路和变压器已经不定期地遭过5次破坏,这次是第6次了。“前几次搞破坏的方式主要是放火,他们用抹布蘸上油后点着扔到变压器上,或者把油浇到变压器上从屋子外边放火,变压器破坏一次就换一个,都换了5个了。”

聂师傅表示,他会先拉取一个临时的线路,供应村民的基本用电,保障村民正常生活,只要村民在村里住,他就会维修供电设施。“这次电闸被昨晚搞破坏的人拉了下来,电线杆被弄断,希望警方能尽快破案。”

## 热心市民捐仟村 50 盏路灯

本报 8451234 热线消息(记者 张超) 1月26日,家住聊城的刘先生将自己出资购买的50盏路灯交付到村民手中,冠县三个乡村700余户村民的道路照明问题得到解决。

“听说村里没有路灯,就自己购买了一批路灯,希望能让村民们过个亮堂的春节。”26日清早,市民刘先生驱车前往冠县,在经过近两小时的车程后,终于来到冠县兰沃乡,将事先购买的50盏路灯依次分发到郭柳邵村等三个村的村支书手中。

捐助人刘书强说,自己是从乡村走出,深知村民出行的

不便,之前已经给其他乡村捐助过路灯,临近春节,了解到这几个村子地处偏远,没有路灯,每年过年村民都是摸黑过春节,就自己出资购买了50盏路灯,赶在年前送到村里,希望让村民过个“亮堂”年。

年逾7旬的刘老先生告诉记者,附近几个村子长期以来没有道路照明,村民夜里回家成了大问题,出行非常不便,有了这批路灯彻底解决了村民的出行照明问题。

据了解,随着这批路灯的安装,附近郭柳邵村,张连子村及王连子村等三个村700多户村民的道路照明问题将得到解决。



遭了“黑手”的电线杆。 本报记者 任洪忠 实习生 米潇倩 摄



捐出的路灯装车。 记者 张超 摄

## “八年了,终于有了路灯”

### 财干路路灯装好,预计节前能启用

本报 8451234 热线消息(记者任洪忠 实习生 米潇倩) “这么多年了,终于安上了路灯。”市民张先生说,附近小区居民晚上摸黑出行的问题要解决了。聊城市住建委表示,正在协调供电,争取春节前全亮。

2011年11月14日,本报 C07 版刊发消息《近千米财干路咋一直不安路灯》,对财干路一直没有路灯,附近有金丰苑、桐凤家园等大小的小区,入住居民不断增多,行人和车辆也逐年增多,小区居民一到晚上便摸黑出行一事进行报道,市住建委相关工作人员表示,向市政府汇报后,安装路灯已列入计划。

1月25日,在财干路,很多路

灯摆放在路边,施工人员正在紧张地施工,有一些市民围观。施工人员介绍,他们会尽快将路灯竖起来,路上的路灯能很快完工,但是还没有接电,灯亮还得晚几天。26日,近千米的财干路路灯已经全部安装完毕。

“八年了,终于有了路灯,以后附近居民终于不用摸黑出行了。”市民王先生说,财干路路边小区增多,有金丰苑、桐凤家园等小区,居民不断增多,这样方便市民,减少晚上事故的发生。

聊城市住建委项目科负责人表示,财干路每隔40米一盏路灯,根据城区路灯标准建设,目前正在协调用电,争取春节前全亮。



近千米财干路已经安装上路灯。 本报记者 任洪忠 摄

## 失双亲孤儿获救助款

### 将获救助直到18岁成人

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 高增慧 盛德伟 张思强) 2005年,在冠县万善乡一村,一名男子因琐事将妻子砍死后逃亡,留下幼小的女儿小平(化名)和年迈的爷爷相依为命。近日,在检察机关和民政人员的帮助下,小平获得救助款,并且将被资助到18岁成人。

时间要追溯到2005年11月2日,冠县万善乡满林和老人家里发生了意想不到的惨案。满林和的儿子满某与妻子贾某因琐事发生争吵,满某一时性起拿起菜刀拼命砍向妻子的头部、颈部,致使贾某颅脑损伤当场死亡。案发时其女儿小平刚满十个月,惊恐中的孩子完全不懂眼前发生的一切。案件发生后,回过味的满某吓傻了,不顾一切地逃走了。从此,杳无音信。不满周岁的小平失去了母亲,也失去了

父亲,嗷嗷待哺的她由年迈的爷爷靠省吃俭用抚养。直到2012年9月1日,藏匿在新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市新市区南山林场小区的满某被冠县公安局干警抓获。

嫌疑人满某的孩子小平现七岁,已上小学,童年的经历,家庭的变故使她幼小的心灵遭受了重创,没有双亲的小平跟着85岁高龄的爷爷生活,但是,贫困的家庭无任何经济来源,家徒四壁,生活异常困难,爷爷对孙女的未来茫然无助,小平面临失学的困境。

满某的案件来到检察院后,检察院干警对小平的遭遇引发了强烈同情。在检察院副检察长赵留芳以及检察官们和民政局工作人员积极运作下,小平获得救助,每月发救助款600元,直到孩子18周岁。

## 希乐大舞台,有你更精彩

### “寻找希乐之星”海选启动,海选比赛陆续将在多个场馆举办



1月27日,山东希乐城首届“寻找希乐之星”才艺大赛首场海选比赛在月亮湾幼儿园正式拉开帷幕,来自全市多所小学、幼儿园的100多位小朋友齐聚于此,增进友谊,比拼才艺,为争做“希乐之星”各显技艺。接下来,海选比赛将在全市多个海选场馆举办。

本次大赛以“寻找希乐之星”为主题,通过多层次开展具有时代特征、校园特色、学生特点的声乐、舞蹈、乐器等竞赛活动,充分展示少年儿童追求美好理想的精神和积极向上的态度,展

示少年儿童艺术教育的丰硕成果。

大赛以初赛、复赛、决赛三个环节构成,由专业评委组成,大赛将评选出一等奖、二等奖、三等奖、优胜奖、最佳表演奖、最佳上镜奖、最佳风尚奖等奖项,并获得由山东希乐城颁发的荣誉证书和价值不等的礼品,获胜者将有机会成为山东希乐城的形象代言人。

据了解,天津希乐城企业管理有限公司通过引进国际先进的“寓教于乐”体验式教育模式,建立了希乐城少儿职业探索乐园这一

新型职业体验馆,旨在为全国青少年儿童提供素质教育教学和社会实践的平台,填补中国应试教育的空白。

山东希乐城作为天津希乐城企业管理有限公司在国内的首家加盟馆,占地面积9000平米,坐落于聊城市开发区东昌东路振华购物中心四楼,该场馆预计2013年4月份试营业。开业后,山东地区的孩子和家长们将首次感受到集开心娱乐、素质教育、模拟体验于一身的素质教育娱乐中心的魅力。

(文/片 张超)

